

ПОЛИУРЕТАНОВА БОЯ
ВОДОНАРАЗРЕДИМА



ПЕРФЕКТНОТО ПОКРИТИЕ ЗА ГЛАДКИ ПОВЪРХНОСТИ



Красиво равномерно покритие на повърхността.



Дълготраен блясък с висока устойчивост на цвета.



Изсъхва бързо, което позволява полагане на 2ри слой за кратко време.

THE POWER OF SURFACE.



ВОДОРАЗРЕДИМА ПОЛИУРЕТАНОВА БОЯ ЗА ПЕРФЕКТНО ГЛАДКИ ПОВЪРХНОСТИ.



PU Satin е полиуретанова боя, със силна наситеност и устойчивост на цвета. Тази боя е идеален избор, когато става въпрос за боядисване на дърво, ПВХ елементи и метал.

С PU Satin защитавате повърхността и тя е устойчива на надрасквания и механични удари.

Подходяща е за полагане в интериора и екстериора.

Впечатлете клиентите си със зашеметяващо живи цветове, които са устойчиви във времето.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПРЕДИМСТВА

- Клас 1 на Устойчивост на мокро триене.
- Боядисаните елементи не залепват помежду си.
- Добра дифузионна способност.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

Сфера на приложение	Покривност	Покривност m ²	Ниво на гланц	Устойчивост на цвета*	Устойчивост на почистване	Пръскане	Цветове	Сертификации
Водоразредима полиуретанова боя за полагане върху грундирано дърво, метал и ПВХ.	++	8-10 m ² /l	Копринен мат	++ A1-A3	++	• С Airless • Предлага се в NAST вариант	• Стандартен: бял • Тониран в CE	• Blue Angel • За детски играчки

* съгл. Техническата карта

++ мн. добре + добре о слабо - неподходящ

ИЗРАБОТЕН ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ

Формулата на PU-Satin е фина, за да се постигне оптимален баланс между плавното нанасяне на покритието. Това става възможно чрез иновативната комбинация от няколко различни сгъстяващи елемента в рецептата. В допълнение се използва специален акрилат за постигане на плътно и устойчиво покритие. Резултатът: повърхностите, боядисани с PU-Satin, са възможно най-еднородни и гладки, без видими щрихи на боята или други неравности.



Обикновените лакове, разреждащи се с вода, носят висок риск от оставяне на видими щрихи и неравна повърхност.



PU-Satin улеснява създаването на идеално еднакви повърхности.

Продукт предназначен за полагане от майстори.